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VADÓC
Tehetséges, érzékeny 
emberként jellemezte 

környezete a fiatal 
szabolcsi fiút



;dia körül •  Pótnagymamája is gyászolja az énekest

KÓDOLVA VOLT
Petics Kristóf halála
Újfehértón egy tó vizében, hínárokkal 
körbetekerve találták meg a 24 éves 
énekes holttestét. A zenész nem akart 
meghalni, bár olyan hőfokon élt, hogy 
az ismerősei mindig attól tartottak, 
egyszer erre a hírre ébrednek.
S Z O M O R Ú  Petics Kristófot az 
X-Faktor versenyzőjeként ismerte 
meg az ország, nagy népszerű
ségre mégsem tett szert, tekin
tettel az igencsak megosztó sze
mélyiségére. Az énekes vad volt, 
megalkuvást nem tűrő, sokszor 
hangos, minden bolondságban 
azonnal benne volt. Lett is ebből 
baja, a tévés műsorból is azért 
rúgták ki a döntő előtt, mert egy 
verekedésbe keveredett. Kristóf 
ennek ellenére is töretlenül készült 
a zenei karrierjére, koncertezett, 
zenekart alapított GIL (Gilbert In 
Lőve) néven, és tele volt tervekkel. 
A  maréknyi rajongótábora vakon 
hitt benne, hogy a fiú egyszer 
befut, mert kivételes tehetsége 
volt a rockzenéhez. Az élet azon
ban másként rendelkezett. Szom
baton tragédia érte, a rendőrség 
még vizsgálja, hogy pontosan mi.

Ami bizonyos, hogy Petics Kris
tóf holttestét Újfehértón egy 
tóban találták meg vasárnap reg
gel. Mivel nem érkezett haza, az 
édesanyja indult a keresésére, 
ahhoz a tóhoz, ahol szívesen idő
zött, ha ki akart kapcsolni. A  Bors

információi szerint a lába beszo
rult egy farönkbe, ez okozhatta 
a vesztét.

Kristóf ritkán beszélt a közön
ségnek a magánéletéről, azt is 
kevesen tudták, hogy van egy 
hatvanas idős hölgy, egy rajon
gója, akit az évek során pótna
gyinak fogadott.

-  2016. szeptember 24-én lát
tam őt az első válogatón a tévé
ben -  meséli Kristóf pótnagyma
mája, Zsóka a Borsnak. -  Aztán 
csatlakoztam egy rajongói cso
porthoz és elkezdtünk beszélgetni. 
Mondta, hogy neki nincs nagyija, 
így lettem én a fogadott nagy
mamája. Ő gyerekkorában vala
hol eltört, a családon belül tör
ténnie kellett valaminek, amitől 
ilyen vadóc lett. Fékezhetetlen 
emberke lett -  meséli Zsóka. -  
Amikor kirúgták az X-Faktorból, 
akkor sűrűn video-chatelt velem. 
A  zenéiben is mindig a fájdalmát 
akarta világgá kiáltani... Senkinek 
sem akart megfelelni, nem lehe
tett irányítani. Nagyon le vagyok

törve, nagyon szerettem őt. Azt 
mondják, futni ment, egyedül. 
Am ikor megtalálták, a kezére- 
lábára rá volt tekeredve a hínár. 
Küzdött -  csuklott el a pótnagyi 
hangja.

Kristóf zenekarának tagjait is 
sokkolta a barátjuk halála.

-  Nem aggódtunk érte, mert 
eddig m indentől m egóvta az 
őrangya la  -  mondja Fekete 
Edward gitáros. -  Elképesztően 
szerencsés volt, sosem betege
dett le, sosem lett semmi baja. 
M ost valamiért elszólították az 
angyalok. Pedig tele volt tervek
kel, nem akart meghalni. Szerdán 
mentünk volna a TV2-be, mert 
szerepelt vo lna  a következő

Sztárban sztárban. A  csatorna 
megerősítette a Borsnak, hogy 
va lóban  terveztek a fiúval. 
-  Petics Kristóf valóban a héten 
jött volna szerződéskötésre a 
Sztárban sztár leszek! című 
műsorunk kapcsán. Megrendü
léssel értesültünk a tragikus hír
ről, részvétünk a családjának -  
írta a TV2 sajtóosztálya. F. Zs.

Ha Ön vagy valaki a környeze
tében krízishelyzetben van, 

hívja (mobilról is) 
a 116-123-as, ingyenes lelki- 

elsősegély-számot, vagy 
keresse fel az
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